

Es sind erschienen:

Titel: pg. I—IV	8. 6. 1935
Heft 1: pg. 1—25	24. 4. 1933
Heft 2: pg. 26—128, tab. I—XV	24. 4. 1933
Heft 3: pg. 129—183	20. 12. 1933
Heft 4: pg. 184—227, tab. XVI—XXIII	20. 12. 1933
Heft 5: pg. 228—273, tab. XXIV—XXXI	20. 12. 1933
Heft 6: pg. 274—288	20. 12. 1933
Register: pg. 289—300	8. 6. 1935

Druckfehlerberichtigung

pg. 95. Unter *Macruromys elegans* sp. n. fehlt:

„Schädel siehe Tafel XIV, Abb. 1—4; 2 mal nat. Gr.“

Unter *Hyomys meeki dammermani* sp. n. ist auf der zweiten Zeile zu streichen:

„Schädel s. Tafel XIV, Abb. 1—4. $\frac{9}{10}$ nat. Gr.“

pg. 149. Unter Nr. 58 lies *beljawi* statt *beljaevi*.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mammalian Biology \(früher Zeitschrift für Säugetierkunde\)](#)

Jahr/Year: 1933

Band/Volume: [8](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Es sind erschienen: 1](#)